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Tisztelt Elnök Úr! 
Bocsánatodat kérem, hogy fontos politikai teendőid mellett egy életünk szempontjából 
alapvető, mondhatnám, életbevágó ügy miatt fordulok hozzád: a Pest Megyei Könyvtár és 
Kulturális Intézmény sorsáról van szó.  
Tudomásul kellene végre vennie kortárs poltitkusainknak, hogy az itt élő emberek létét 
fenyegetik evvel a megszoritási borzalmaikkal! Sajnos azt kell állítanom, hogy Te is ezen 
politikusok közé kerültél! Igen állítom, mert Losonci Miklós annyira tisztelt hagyatékát 
semmibe veszi most ez a Közgyűlés, amikor az amúgyis annyira fogyó magyar szellemi 
kenyérből le akar törni egy darabot és feláldozni holmi banki tartozások kiegyenlítése 
fejében! 
Tessék tudomásul venni, hogy ez a fajta tevékenység azonos a nemzet pusztítással! Miért is 
teszik ezt, hát azért, hogy a legmélyebb válság idején is elképesztő nyereséget "termelő" 
bankok  nyereségét tovább növeljék. A Bánk bán szavaival: Tisztesség-e ez? Igazság-e ez? 
Mély tisztelettel és alázattal kérlek, hogy akadályozd meg ezt a brutális lépést!  
Ma Magyarországon lehetséges lenne, hogy egy könyvtárat tönkre tegyenek bármiféle más 
szándék érdekében? Ma, amikor éppen azért kellene harcolni, hogy minél többen egyék a 
kultúra kenyerét, amikor ez a könyvtár is már szinte romokban hever és csak a benne 
dolgozók áldozatos munkája tartja működésben, amikor a szigorúan vett könyvtári részen túli 
és kultúrális eseményeket lehetővé tevő részek mindenféle költségvetés nélkül szolgálnak, 
nem történhet meg ez a tragédia! 
Tisztelt Elnök Úr!  
Kérlek, sőt követelem, amennyire ez erőmből lehetséges, hogy akadályozd meg ezt 
szerencsétlenséget! Kérlek vonasd vissza az előterjesztést, keressünk más, de a könyvtárat 
nem érintő megoldást a problémákra!  
Kérlek, hogy vedd igénybe az én és a hozzám hasonlók segítségét, támogatását ebben! 
Kérlek fogd össze és közvetítsd ezt az óhajunkat a legmagasabb politikai körökhöz is!  
Kérlek, hívjuk fel a figyelmet a szellemi halál megelőzésére!  
Kérlek, ne feledd Losonci Miklós szellemi örökét, ami egyáltalán nem könyvtár bezárásokról 
és nem a szellemet terjesztők politikai játékszerré válásáról szól! 
Szentendre, 2011. augusztus 25. 
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